

Újtemplomi csillagvárás 2010

„Ahelyett, hogy vennék neked valamit, amit szeretnél, valami olyat adok neked, ami az enyém, ami tényleg az enyém. Egy ajándékot. Valamit, ami azt jelzi, hogy tiszteltem azt az embert, aki itt ül velem szemben, és arra kérem, hogy értse meg, mennyire fontos, hogy vele lehetek. Most már van valamije, ami egy kicsit én vagyok, van belőlem egy darabkája.” (Coelho)

Szarvas-Újtemplomi Evangélikus Egyházközség. Mi, akiket evangélikusként ez a négy szó és Isten végtelen, oltalmazó szeretete ölel testvérré, féltjük és szeretjük nevünket, mert tudjuk, hogy e négy szó mögött sorsok, történetek, emberek vannak. Akik olyan hosszú idő óta bíznak abban, hogy *felragyog a nap, és felkel a hajnalcsillag* (2 Pét 1, 19) a mi gyülekezetünk számára is. És most itt állunk, mert másképp nem tehetünk. Várjuk az áldást és közben elindulunk Isten és egymás felé. Mert az advent a várakozás ünnepe, de a karácsony a találkozásé. Isten és ember, ember és ember nagy találkozása, amikor a szeretet földet ért egy gyermekben.

2010 adventjében gyülekezetünk hagyományteremtő, gyülekezetépítő céllal megálmodott eseménnyel készül a karácsonyra. Minden adventi vasárnap délutánján 16 órai kezdettel újabb gyertyaláng lobban fel a templomkertben. Fényével hívja mindazokat, akik szeretnének a gyülekezet közösségében eltölteni néhány órát, miközben szívünk, lelkünk adventi gondolatokkal tölthet fel. Az első vasárnapon a SZIE Gyakorló Általános Iskola hittanosai szolgáltak műsorral, és az alkalom kedvéért szerveződött énekkar pedig adventi énekekkel készült. Majd a gyülekezet lelkésze köszöntötte az eső miatt a templomban összegyűlteket: „Hálát adok ne-

ked, hogy tagja lehetek ennek a közösségnek, hogy az tart, visz, sodor magával. Adj erőt, hogy én is hozzájáruljak a közösség jó szelleméhez és munkájához. De mindekelőtt hálás és boldog szívvel adj, amely mindenkor téged áld a testvéri közösségért.” – hangzottak az áhitat utáni záró imádság szavai. A gyülekezet kérésére kis családdal együtt gyűjthattuk meg az első adventi lángot. Hálásak vagyunk a szarvas-újtemplomi gyülekezetnek, hogy befogadtak és elfogadtak bennünket, hogy annyi mindent tanulhattunk általuk az elmúlt négy hónapban.

Az eső ellenére sokáig égett a gyertya az adventi koszorún. Jó volt ott állni, a szemerkélő esőben, a nyitott kapujú templomkertben, látni a sok ismerős és még ismeretlen arcot, a vidáman szaladgáló gyerekeket. Még sokáig beszélgettünk a templomban, minden résztvevő adott valamit ezen



az estén a másoknak. Talán egy pohár meleg italt, frissen sült gesztenyét, házi készítésű finomságot, verset, éneket, két keze munkáját. „Egy ajándékot. Valamit, ami azt jelzi, hogy tiszteltem azt az embert, aki itt ül velem szemben, és arra kérem, hogy értse meg, mennyire fontos, hogy vele lehetek. Most már van valamije, ami egy kicsit én vagyok, van belőlem egy darabkája.”

Tegye áldottá Isten az adventi várakozást, hogy áldott legyen a karácsonyi találkozásunk is! Erős Vár a Mi Istenünk!

Laczi Anikó

A Szarvas-Újtemplomi Evangélikus Egyházközség adventi alkalmai

(Minden vasárnap 8.30-kor áhitat a szeretetotthonban, 10 órakor istentisztelet az imateremben. A hónap utolsó vasárnapján 13.30-kor istentisztelet Kardoson.)

– Advent 1., 2., 3., 4. vasárnapján (november 28., december 5., 12., 19.) 16–18 óra között újtemplomi csillagvárás a templomkertben. Gyertyagyújtással, frissen sült gesztenyével, forró teával, süteménnyel, sok énekekkel és Isten Igéjével várunk mindenkit!

– December 6–12. között 17 órától adventi esték az újtemplomi imaházban: Hétfőn Erdélyi Csaba irsai evangélikus lelkész, kedden Tuska Tibor kondorosi evangélikus lelkész, szerdán Győri Péter Benjámín szolnoki evangélikus lelkész, csütörtökön Lőrincz Csaba aszódi evangélikus lelkész, pénteken Dr. Varga Gyöngyi az Evangélikus Hittudományi Egyetem tanára, evangélikus lelkész, vasárnap Gáncs Péter a Déli Evangélikus Egyházkerület püspöke hirdeti Isten igéjét.

– December 18-án, szombaton 10–12 óra között adventi gyermek-délelőtt az imateremben.

– December 21-én, kedden 14 órakor óvodások karácsonya az imateremben.

Állatok Világnapja



Hagyományainkhoz híven az idén is megrendeztük október 4-én ezt a tanulóink körében oly népszerű, jeles napot. Alsós és felsős tanulóink egyaránt lázasan készülődtek már előtte. Ki-ki rajzolt, hajtogatott, gyöngyöt fűzött, vagy éppen termékekből ragasztgatott képeket, plakátokat, maketteket készítettek állatokról. Ezekből a záró programra kiállítást készítettünk. Az immáron szépen felújított iskola épülete a színvonalas pályamunkákkal tarkítva, délutánra izgatott gyerekek zsvájával telt meg. Egymás után hozták a házi kedvenceiket a kisállat kiállításra, melyet óriási lelkesedéssel fogadtak a kíváncsi látogatók. E délután nem csak a kiállító arcára varázsolt boldog mosolyt, hanem az összes résztvevőére is. Sőt! A kis házi kedvenceknek is jutott néhány jutalom falat, köszönet ezért a minket minden évben önzetlenül támogató Állatpatikának!

Az osztályok sem maradtak tárgyi emlékek nélkül, hisz mindnyájan részesültek mind emléklapban, mind kis jutalomban. A feledhetetlen délutánnak most is vége lett, de jövőre újra találkozhatunk! Ez a színvonalas nap mind a kollegák, mind a szülők önzetlen támogatása nélkül nem jöhetett volna létre.

Dobruczky Zsoltné, Szironyné Zsabka
Edít, SzuhaJné Elefánty Mária